
　　資料４

会場：○○
作成日：平成○年○月○日

性別 （人）

男 5
女 5
無回答 5

計 15

年齢 （人）

２０代 5
３０代 5
４０代 5
５０代 5
６０代 5
無回答 5

計 30

求職活動支援セミナー・受講後アンケート
＞＞　○月 　Ａ活動準備コース　集計結果　＜＜

男 
34% 

女 
33% 

無回答 
33% 

男 

女 

無回答 

２０代 
16% 

３０代 
16% 

４０代 
17% 

５０代 
17% 

６０代 
17% 

無回答 
17% 

２０代 

３０代 

４０代 

５０代 

６０代 

無回答 
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１　受講コース （人）

Ａ活動準備ｺｰｽ 5
計 5

２　セミナーの内容についてはいかがでしたか？
（人）

大変参考になった 5
参考になった 5
あまり参考にならなかった 5
参考にならなかった 5
無回答 5

計 25

Ａ活動準備ｺｰｽ 
100% 

Ａ活動準備ｺｰｽ 

大変参考になった 
20% 

参考になった 
20% 

あまり参考になら

なかった 0% 

参考にならなかっ

た 
20% 

無回答 
20% 

大変参考になっ

た 
参考になった 

あまり参考にな

らなかった 
参考にならな

かった 
無回答 

2 / 3 ページ



３　セミナーの時間はいかがでしたか？
（人）

ちょうどいい 5
長い 5
短い 5

無回答 5
計 20

４　前職を離職されてどのくらいになりますか？
（人）

１ヶ月 5
３ヶ月 5
６ヶ月 5
１年以内 5
１年以上 5
無回答 5

計 30

次に受けるとすれば具体的にどのような内容についてのセミナーを希望しますか？

その他、セミナーの感想や、意見・希望等がありましたら、ご自由に記入ください。

ちょうどいい 
25% 

長い 
25% 

短い 
25% 

無回答 
25% 

ちょうどいい 

長い 

短い 

無回答 

１ヶ月 
16% 

３ヶ月 
16% 

６ヶ月 
17% 

１年以内 
17% 

１年以上 
17% 

無回答 
17% 

１ヶ月 

３ヶ月 

６ヶ月 

１年以内 

１年以上 

無回答 
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